

Ξ Ε Ν Ο Ι ;



Την τρίτη 25 Ιανουαρίου σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη 287 μετανάστες εργάτες ξεκίνησαν απεργία πείνας ζητώντας την νομιμοποίηση όλων των μεταναστών και ίσα πολιτικά δικαιώματα με τους έλληνες εργάτες.

Οι 287 μετανάστες εργάτες επιλέγουν να αγωνιστούν σε μια περίοδο όπου το κράτος και οι μηχανισμοί του έχουν συνεχώς την αντιμεταναστευτική τους ρητορική στο επίκεντρο της επικαιρότητας με εξαγγελίες μέτρων (φράχτης στον Έβρο, δημιουργία νέων στρατοπέδων συγκέντρωσης). Παράλληλα συνεχίζονται οι μαζικές συλλήψεις, οι απελάσεις, οι θάνατοι και τα βασανιστήρια, ενώ προβάλλουν τους μετανάστες σαν πρόβλημα δημόσιας τάξης, υγείας και επιβάρυνσης της οικονομίας. Την ίδια χρονική περίοδο το κράτος και τα αφεντικά εξαπολύουν μια γενικευμένη επίθεση σε κατακτήσεις του εργατικού κινήματος, υποτιμώντας περαιτέρω και τις ζωές των ντόπιων καταπιεζόμενων. Μέσα σε αυτήν την συγκυρία οι μετανάστες βγαίνουν στο προσκήνιο βάζοντας τους δικούς τους όρους, αγωνιζόμενοι μαζικά και συλλογικά, διεκδικώντας τα αυτονόητα.

Το γεγονός ότι το πιο καταπιεσμένο κομμάτι της κοινωνίας αγωνίζεται προτάσσοντας το πείσμα, την αποφασιστικότητα και την αλληλεγγύη μεταξύ των καταπιεσμένων δεν μπορεί παρά να μας βρίσκει δίπλα τους. Μιλώντας από την μεριά των από κάτω αυτής της κοινωνίας, και όχι από κάποια φιλανθρωπική ή ανθρωπιστική σκοπιά, είμαστε αλληλέγγυοι στον αγώνα τους ενάντια σε όσους μας θέλουν διαχωρισμένους, την αφρική και την ασία. Δεν μας απασχολούν αυτοί που έχουν το οποιοδήποτε συμφέρον από την εκμετάλλευση των ζωών των μεταναστών εργατών. **Ξένοι για εμάς είναι τα αφεντικά, οι ρατσιστές και ο κάθε μπάτσος της ζωής μας, και όχι οι εργάτες από τα Βαλκάνια**

Όσοι λοιπόν πάλι από τους από κάτω αυτής της κοινωνίας τάσσονται πλάι στην πολιτική του κράτους των αφεντικών και των μίντια, χωρίς να έχουν το οποιοδήποτε κοινό συμφέρον, να ξέρουν πως σκάβουν τον ίδιο τους τον λάκκο αφού η ήττα ενός μέρους μας, είναι ήττα όλων μας.

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ ΕΡΓΑΤΕΣ ΑΠΕΡΓΟΥΣ ΠΕΙΝΑΣ



**ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΟ
ΣΤΕΚΙ ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ**
διαχειριστική κάθε
παρασκευή στις 15.00



κάθε τρίτη 11:00-14:00
ο σαμποτέρ θα βρίσκεται
στο καφενείο του στεκιού



- Το Σάββατο 12 Φλεβάρη πραγματοποιήθηκε από τη συνέλευση αλληλεγγύης στους απεργούς πείνας, πορεία αλληλεγγύης στους κεντρικούς δρόμους της Πάτρας. Η πορεία ξεκίνησε με τη συμμετοχή περισσότερων των 250 ατόμων, ανάμεσα στα οποία και αρκετοί μετανάστες που βρίσκονται στην Πάτρα έχοντας στόχο να περάσουν σε κάποια χώρα της Δυτικής Ευρώπης. Η πορεία είχε δυνατό παλμό, ενώ μοιράστηκαν εκατοντάδες κείμενα, πετάχτηκαν τρικάκια και γράφτηκαν αρκετά συνθήματα στους τοίχους.
- Το ίδιο βράδυ πραγματοποιήθηκε στο Παράρτημα συναυλία αλληλεγγύης και οικονομικής ενίσχυσης των απεργών πείνας

“Η πιο βασική αντίθεση μέσα στην κοινωνία δεν είναι τόσο η ταξική όσο η πολιτισμική” Είπε ο “σπίθας” Μίκης Θεοδωρακης... Είναι που τα αφεντικά μας ακούνε λεπά, χαρά βέρρα και αλλες λαικούρες που μας ενοχλεί. Λίγη jazz, ενα σουαρε, μια ποιητική βραδια βρε αδελφέ, και η πάλη των τάξεων θα είναι παρελθόν

αυτή και άλλες εκδόσεις του αντιεξουσιαστικού χώρου θα τις βρείτε σε αυτοδιαχειριζόμενους χώρους της Πάτρας, κάθε πέμπτη στο τραπεζάκι στον κεντρικό διάδρομο του τει 11:00-13:00 και απο Δευτέρα έως Παρασκευή στο αυτοδιαχειριζόμενο στέκι τει 11:00-14:00

<http://astp.squat.gr> κ <http://anatopia.wordpress.com/>

σ
α
μ
π
τ
ε
ρ

απ'την
πρωτοβουλία
αναρχικών,
αντιεξουσιαστών/ριών
τει Πάτρας
15 Φλεβάρη
2011
τεύχος 26
937
ΕΛΛΙΘ
ΚΑΤΑΛΗΨΗ